



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Edital nº 003/2025 – PROGRAD/UENP

Súmula: Retifica o Edital nº 002/2025 PROGRAD/UENP corrigindo a listagem de candidatos aprovados no processo seletivo de vestibular 2025, segunda chamada, no curso de Agronomia (CLM).

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), em conformidade com a Portaria Normativa MEC nº 21, de 05 de novembro de 2012; o Edital nº 70/2019 – SESu/MEC, de 27 de novembro de 2019; a Resolução nº 010/2017 – CEPE/UENP, a Deliberação nº 011/2024 – CEPE/UENP e ao disposto no EDITAL nº 034/2024 – GR,

TORNA PÚBLICO

a **RETIFICAÇÃO de convocação para a matrícula** dos candidatos relacionados no Anexo III deste edital para **MATRÍCULA INICIAL EM SEGUNDA CHAMADA do Processo Seletivo Vestibular UENP 2025**, para ingresso nos cursos de graduação desta universidade no ano letivo de 2025, conforme segue.

No ANEXO III – Edital nº 002/2025 – PROGRAD/UENP

RELAÇÃO DE CONVOCADOS POR CURSO/CATEGORIA DE INSCRIÇÃO

É de responsabilidade do candidato tomar ciência e cumprir com as disposições dos respectivos editais, disponíveis em <https://vestibular.uenp.edu.br/2024/>.

CAMPUS LUIZ MENEGHEL - BANDEIRANTES

ONDE SE LÊ:

AGRONOMIA

Grau Bacharelado | Turno Integral

Total de Vagas: 07



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

#	ID INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	LISTA
16	30171	FELIPE CASTILHO TEIXEIRA	Universal
21	10548	THOMAS AMARANTE MENDES DE OLIVEIRA	Universal
22	30313	JORDANNA PEDROSO MARTINS FURTADO	Universal
23	10219	GUSTAVO VINICIUS SOARES DA COSTA	Universal
26	30135	DOUGLAS RANGEL CLAUDINO	Universal
27	20770	JOÃO PEDRO DE MATOS CAMPOS	Universal
146	10270	JOÃO PEDRO GUILHERME ALVES	Sociorracial

LEIAS-SE:

AGRONOMIA

Grau Bacharelado | Turno Integral

Total de Vagas: 07

#	ID INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	LISTA
16	30171	FELIPE CASTILHO TEIXEIRA	Universal
21	10548	THOMAS AMARANTE MENDES DE OLIVEIRA	Universal
22	30313	JORDANNA PEDROSO MARTINS FURTADO	Universal
23	10219	GUSTAVO VINICIUS SOARES DA COSTA	Universal
26	30135	DOUGLAS RANGEL CLAUDINO	Universal
27	20770	JOÃO PEDRO DE MATOS CAMPOS	Universal
07	20007	ADRYAN GABRIEL DE OLIVEIRA LEME	Sociorracial

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho (PR), 23 de janeiro de 2025.

Assinado no original

Profa. Dra. Juliana Telles Faria Suzuki,
Pró-Reitora de Graduação

Assinado no original

Prof. Dr. Augusto Seawright Zanatta
Coordenador de Área - Vestibular
Portaria no 175/2024 GR UENP